

a p. 21, rectifica-se que onde se lê «Cristina Monteiro Lourenço Mano [...] com produção de efeitos a partir de 6 de Junho de 2005» deve ler-se «Cristina Monteiro Lourenço Mano [...] com produção de efeitos a partir de 6 de Julho de 2005».

9 de Fevereiro de 2006. — Pelo Conselho de Administração, a Vogal Executiva, *Margarida Moura Theias*.

Rectificação n.º 99/2006 — AP. — Por ter saído com inexactidão a deliberação n.º 4172/2005 — AP rectifica-se que no apêndice n.º 165 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 248, de 28 de Dezembro de 2005, p. 21, onde se lê «Ana Lúcia Duarte Carvalho Carneiro de Melo» deve ler-se «Ana Lúcia Carvalho Carneiro de Melo».

9 de Fevereiro de 2006. — Pelo Conselho de Administração, a Vogal Executiva, *Margarida Moura Theias*.

Rectificação n.º 100/2006 — AP. — Por ter saído com inexactidão a deliberação n.º 4180/2005 — AP no apêndice n.º 165 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 248, de 28 de Dezembro de 2005, p. 27, rectifica-se que onde se lê «Maria Paula Morete de Barros Ventura [...] com produção de efeitos a partir de 19 de Outubro de 2005» deve ler-se «Maria Paula Morete de Barros Ventura [...] com produção de efeitos a partir de 19 de Setembro de 2005».

10 de Fevereiro de 2006. — Pelo Conselho de Administração, a Vogal Executiva, *Margarida Moura Theias*.

Rectificação n.º 101/2006 — AP. — Por ter saído com inexactidão a deliberação n.º 4179/2005 — AP no apêndice n.º 165 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 248, de 28 de Dezembro de 2005, p. 26, rectifica-se que onde se lê «Nuria Vaquero Sanchez [...] com produção de efeitos a partir de 3 de Outubro de 2005» deve ler-se «Nuria Vaquero Sanchez [...] com produção de efeitos a partir de 12 de Outubro de 2005».

10 de Fevereiro de 2006. — Pelo Conselho de Administração, a Vogal Executiva, *Margarida Moura Theias*.

Rectificação n.º 102/2006 — AP. — Por ter saído com inexactidão a deliberação n.º 4174/2005 — AP no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 165, de 28 de Dezembro de 2005, p. 23, rectifica-se que onde se lê «Ana Conceição Pereira Vieira [...] Rita Santos Branco Aires Mateus [...] com produção de efeitos a partir de 27 de Julho de 2005» deve ler-se «Aline Conceição Pereira Vieira [...] Rita Santos Branco Aires Mateus [...] com produção de efeitos a partir de 26 de Julho de 2005».

16 de Fevereiro de 2006. — Pelo Conselho de Administração, a Vogal Executiva, *Margarida Moura Theias*.

Rectificação n.º 103/2006 — AP. — Por ter saído com inexactidão a deliberação n.º 4177/2005 — AP no apêndice n.º 165 ao *Diário da República*, 2.ª série, n.º 248, de 28 de Dezembro de 2005, p. 25, rectifica-se que onde se lê «Rita Susana Agripino Marques» deve ler-se «Rita Alexandra Agripino Marques».

22 de Fevereiro de 2006. — Pelo Conselho de Administração, a Vogal Executiva, *Margarida Moura Theias*.

Hospitais da Universidade de Coimbra

Contrato n.º 41/2006 — AP. — Por despacho da Secretária de Estado Adjunta e da Saúde, que nomeia, por urgente conveniência de serviço, médicos para o internato médico — formação específica, foram celebrados contratos administrativos de provimento, isentos de fiscalização prévia, com efeitos a 26 de Setembro de 2005, com os seguintes médicos:

Ana Isabel Castro Sampaio Rebelo.
Ana Maria Gonçalves Fontes.
André Miguel Andrade Lázaro Silva Correia.
Andreia Faria Martins Rosa.
Armando José Pimenta Abreu.
Bruno Miguel Silva Rosa Graça.
Bruno Miguel Sousa Carvalho.
Carla Sofia Pereira Pires.
Carlos António Simões Pereira.
Carmelita Isabel Neves Almeida Ribeiro.
Carolina Maria Negrier Lourenço.
Cláudia Catarina Ferreira Chaves Loureiro.
Cláudia Margarida Carvalho Santos Nazareth.
Fábio Ruben Fernandes Martins Vaz.
Fernando António Alves Silva.

Fernando Manuel Maio Azevedo Silva.
Gonçalo Filipe Roque Carvalho Santos.
Horácio Urgel Zenha Monteiro Costa.
Jacinto Bela Fernandes Santos.
Jamira Adelaide Dias Sousa.
Joana Cristiano Sousa Miguéis.
Joana Luísa Magalhães Moreira.
Joana Pratas Correia coelho.
Márcio Neves Cardoso.
Marco João Gil Seródio.
Maria Andrea Camelo Amaral Canelas.
Maria Filipa Cabral Antunes Seabra Pereira.
Maria Helena Gonçalves Garcia Rosa.
Maria Miguel Camelo Amaral Canelas.
Marta carvalho Rebelo.
Marta Isabel Marchão Palmeiro Durão.
Marta Sofia Aurélio Azenha.
Nuno Alexandre Gaspar Sousa.
Pedro Nascimento Ferreira.
Rui António Soares Cerejeira.
Sandra Cristina Ferreira Gonçalves.
Sérgio Filipe Seco Silva Brito.
Susan Caetano Santo.
Tiago Manuel Pombo Alfaro.
Tiago Rui Morais Lima.

14 de Março de 2006. — A Directora da Área de Recursos Humanos, *Maria Helena da Silva André Reis Marques*.

Despacho n.º 904/2006 (2.ª série) — AP. — Por despacho do secretário-geral do Ministro da Saúde de 2 de Dezembro de 2005:

Engenheiro Diogo de Seabra Azevedo Pardal de Freitas, estagiário da carreira técnica superior de saúde, ramo de física hospitalar — celebrado contrato administrativo de provimento, ao abrigo da alínea c) do n.º 2 do artigo 15.º do Decreto-Lei n.º 427/89, de 7 de Dezembro, com os Hospitais da Universidade de Coimbra, com efeitos a partir de 2 de Janeiro de 2006. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

9 de Março de 2006. — Pela Directora do Serviço de Pessoal, (*Assinatura ilegível*.)

Despacho n.º 905/2006 (2.ª série) — AP. — Por despacho do conselho de administração dos Hospitais da Universidade de Coimbra de 20 de Fevereiro de 2006:

Joaquim António Maia Tiago — nomeado provisoriamente na categoria de assistente de neonatologia do quadro de pessoal destes Hospitais, por urgente conveniência de serviço, com efeitos a partir de 1 de Março de 2006. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

14 de Março de 2006. — Pela Directora do Serviço de Pessoal, (*Assinatura ilegível*.)

Despacho n.º 906/2006 (2.ª série) — AP. — Por despachos do conselho de administração dos Hospitais da Universidade de Coimbra e do Instituto de Gestão Informática e Financeira da Saúde:

Zita Cristina Costa Espírito Santo, técnica superior de 2.ª classe do quadro de pessoal do Instituto de Gestão Informática e Financeira da Saúde — autorizada a transferência para idêntica categoria do quadro de pessoal dos Hospitais da Universidade de Coimbra, com efeitos a partir de 20 de Fevereiro de 2006, sendo exonerada do lugar anterior com efeitos a partir da mesma data. (Não carece de fiscalização prévia do Tribunal de Contas.)

14 de Março de 2006. — A Directora do Serviço de Pessoal, *Maria Helena da Silva André Reis Marques*.

Rectificação n.º 104/2006 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação de nomeação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 48 apêndice n.º 23, de 8 de Março de 2006, os despachos n.ºs 719/2006, 720/2006 e 722/2006, rectifica-se que onde se lê «por despacho do conselho de administração dos Hospitais Cívicos de Coimbra» deve ler-se «por despacho do conselho de administração dos Hospitais da Universidade de Coimbra».

13 de Março de 2006. — Pela Directora do Serviço de Pessoal, (*Assinatura ilegível*.)

Rectificação n.º 105/2006 — AP. — Por ter saído com inexactidão a publicação de nomeação no *Diário da República*, 2.ª série, n.º 48, apêndice n.º 23, de 8 de Março de 2006, o despacho n.º 718/2006 (2.ª série), rectifica-se que onde se lê «Hospitais Cívicos de Coimbra